

逐梦蓝天 就等你来

我市2023年度军队招飞开始了

本报讯 近日,我市召开2023年南通市军队招飞宣讲动员会,标志着我市2023年度军队招飞工作全面启动。在会上,空军招飞局南京招飞中心充分肯定我市近年来优异的招飞成绩,对南通优质生源赞誉有加。空军招飞局南京招飞中心希望我市今年在招飞工作中继续扩大社会支持面,在宣传广度、深度、精度上再发力。

招飞工作是关系国防建设的大事,是爱国主义教育的现实体现和立德树人任务的具体落实,也是新形势下教育拥军工作的重要组成部分。市

教育局表示,为打好2023年招飞“主动仗”,下一阶段,我市将全力以赴配合国家招飞工作,继续领跑招飞“第一方阵”,与党和国家同向、与军队同力、与各校同心,军地携手,为强军兴军输送优秀人才。

数据显示,今年高考,我市共有25名考生被空军航空大学录取、2名考生被海军航空大学录取。自招飞工作纳入高考序列以来,我市共向空军输送了600名飞行学员、向海军输送了53名飞行学员,成绩位居全省首位。

记者沈樑 实习生王徐静

我市上线省医保网上服务大厅 单位可上网查询生育津贴发放明细

本报讯 19日,我市上线了全省统一的医疗保障网上服务大厅,新版网厅已经具备生育津贴查询功能,参保单位可以通过网厅查询本单位的生育津贴发放明细啦。

参保单位进入服务大厅后(<https://yb.jszfw.gov.cn/hsa-local/web/hallEnter/#/Index>),可通过CA或账号两种方式登录。

此前已办理过CA方式登录我市医保单位网厅的用人单位,可直接通过CA方式登录单位网厅,如单位CA用户信息不全则首次无法登陆,需通过国信CA网站(<http://ybinfo.jsgx.com:8082>)在线补全信息后登录;已注

册江苏政务服务网账户的用人单位,选择“政务登录”-“法人登录”,未注册过江苏政务服务网法人账户的用人单位,需通过江苏政务服务网(网址:<https://www.jszwfw.gov.cn>)进行法人注册,获取账户。

登录后,在业务查询模块点击“生育津贴信息查询”,录入“开始时间”和“结束时间”,即可以查询到该时间段内本单位已核定生成的生育津贴发放明细。

下一步,医保部门将持续完善单位网厅功能,开放个人网厅查询功能,实现参保人员通过“个人网厅”查询本人生育津贴发放情况。
记者何家玉

让数据多跑路、群众少跑腿 海门建成南通首个法庭“支云e站”

本报讯 记者昨日从海门法院了解到,本月初海门法院在包场法庭设置了“支云e站”,系南通首个设置在人民法庭内的“支云e站”。

“这个程序操作起来很便捷,有不会的地方还有导诉员指导,避免了我们到海门法院实地立案,节省了大家的时间和精力。”近日,包场法律服务所法律工作者俞娟走进包场法庭内的“支云e站”,为自己代理的案件进行立案,在导诉员的帮助下,不到10分钟,她就成功完成了立案。

近年来,海门法院持续推进一站式多元纠纷解决和全域诉讼服务体系

建设,此次在包场法庭设立“支云e站”,是对群众反映部分区镇老百姓距离城区较远,到法院立案不便的积极回应。除了网上立案外,“支云e站”还可以实现在线调解、支云庭审和材料上传等服务,切实实现让数据多跑路、群众少跑腿。

考虑到部分群众对诉讼事务和线上操作流程不熟悉的情况,海门法院还配套制定了“支云e站”运行规则,包场法庭也设置了轮值导诉员给群众提供使用指导,更好为群众提供普惠性的诉讼服务。

记者黄天玲 通讯员姜宁

更俗剧院

最新演出信息

马丽、常远、魏翔主演《哥,你好》

吴彦姝、奚美娟主演《妈妈!》

周迅、郑秀文主演《世间有她》

陈宝国、马苏主演《海的尽头是草原》

9月24日19:30——爱乐之城—金文彬钢琴独奏音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



全球每3秒就增加1个阿尔茨海默病患者,专家提醒——

记忆力下降时需及时评估



我们常说的“老来怪”;性格发生改变,比如变得多疑、抑郁、恐惧,对家人冷漠无情,东西找不着就怀疑被人偷走了;产生视空间障碍,如看不懂交通指示灯的顺序,走路看不到门框,经常自己碰到门框上。

近期,电影《妈妈!》受到不少人的热捧,该片通过一对母女的感人故事,罕见聚焦老年群体和阿尔茨海默病患者家庭,呼吁社会各界更多关注和认识阿尔茨海默病。9月21日是世界阿尔茨海默病日,今年的主题是:知彼知己 早防早智——携手向未来。市第四人民医院老年精神科副主任医师季磊提醒:要多关爱阿尔茨海默病患者,给予他们足够多的陪伴、耐心、信任和鼓励,做到早发现,早诊断,早治疗。

季磊介绍,阿尔茨海默病(AD)是一种中枢神经系统退行性疾病,是痴呆最常见的一种类型。AD主要表现为渐进性记忆障碍、认知功能减退、人格改变及神经精神症状,严重影响社交、职业与生活功能。阿尔茨海默病起病隐匿、进展缓慢,早期症状常常被忽视,往往发展到中晚期才被确诊,因此,识别早期信号非常关键。

阿尔茨海默病早期有哪些信号呢?季磊表示,主要有记忆力逐渐减退,比如刚刚发生的事情很快就忘掉了,做事丢三落四,不是忘了钥匙,就是丢了手机。看到熟悉的人,却叫不出名字;无法胜任熟悉的工作,比如以前是数学老师,现在连基本的加减法都算不出来,厨房高手忘记了做饭的步骤;对时间、人物、地点感到混乱,如对年月日没有概念,忘记回家的路;行为及情绪不稳定,情绪变化快,喜怒无常,也就是

“面对阿尔茨海默病,很多家庭选择了回避,认为反正这个病也治不好,就顺其自然吧。其实这个病有一个比较长的治疗时间窗,在主观认知衰退期(SCI期)可能持续10年左右,在轻度认知衰退期(MCI期)可能还会持续几年,甚至到轻度、中度阿尔茨海默病阶段,还有一些机会窗,越早识别,越早纠正导致突触损伤和认知衰退的触发因素,可以避免和延缓疾病的發生。”季磊说。

本报通讯员朱小平 钱晨城

本报记者冯启榕

新闻链接

根据有关数据统计,全球每3秒就增加1个阿尔茨海默病患者,我国目前大约有1000万阿尔茨海默病患者,随着我国社会老龄化程度加深,预计到2050年痴呆症人口将达4000多万,这将给国家带来巨大的经济和社会负担。

印发阿尔茨海默病预防干预核心信息,编制家属照护核心提示,积极开展防治科普教育,指导开展黄手环公益行动预防老人走失……据介绍,近年来国家卫生健康委已组织15个省份开展老年人失能(失智)预防与干预试点工作,在全国1672个城乡社区启动实施老年人心理关爱项目,为58万名老年人提

供心理与认知状况评估,开展分类干预和转诊服务。

记者从国家卫生健康委了解到,“十四五”时期,我国将进一步加强阿尔茨海默病的早期筛查、干预、分类管理和健康指导工作。

国家卫生健康委老龄健康司司长王海东介绍,健康中国行动老年健康促进行动将“65岁及以上人群老年期痴呆患病率增速下降”设为结果性指标之一,国家卫生健康委在部署2022年基本公共卫生服务工作时明确,各地要结合实际开展老年人认知功能初步筛查,对初筛结果异常的老年人,指导其到上级医疗卫生机构复查。

据新华社